
ABE/ASE Session Presentation Evaluation Responses (11) 

Poor (1)  Below Average (2) Average (3) Above Average (4) Excellent (5) 

 

1. Based on your experience today, please rate this workshop. 

Average: 4.45 

 

2. How helpful was the content presented in this session? 

Average: 4.27 

 

3. How likely are you to implement concepts learned in this session? 

Average: 4.27 
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4. Please rate your understanding of AEBG Data Requirements prior to attending this session. 

Average: 4.09 

 

5. Please rate your understanding of AEBG Data Requirements after attending this session. 

Average: 4.45 

 

6. Improvement  

Average: +0.36 

 

 

Comments or Suggestions 

 I really enjoyed the conference, it was helpful and the speakers were great. 
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